

HIREK

Az idő A Meteorologiai Intézet jelenti 22 órakor. Időjóslat: Gyengülő északnyugati szél, változó felhőzet, egyes helyeken, főként Kárpátalján, még záporosó. Erős éjjeli lehülés. A nappali hőmérséklet alig változik.

— A ferencesek új tartományi főnöke. A ferences rendtartomány káptalani ülésén a budai rendházban megválasztották az új tartományfőnököt és a kormánytanácsot. Tartományfőnök P. Schrotty Pál lett, a rendtartomány őre P. Jagicza Juvenal, tanácsosok pedig: P. Hermann Hermenegild, P. Szabó Polikár, P. Schneider Vencel szegedi házfőnök és P. Menráth Cyprián. Schrotty Pál 1886-ban született Budakeszin. 1903-ban lépett a ferencesek rendjébe és 1911-ben szentelték pappá. Előbb tanár volt a hittudományi főiskolán, majd a világháború alatt katonalelkész, a háború végén pedig a monarchia konstantinápolyi követségén kapott beosztást. A háború után Hollandiában, Belgiumban járt és egyik lelkes apostola volt a gyermeknyaralattási akciónak. 1927-ben Rómába került, ahonnan 12 év után tért vissza hazájába, amikor a budai rendház főnökévé választották.

— Tilos a tenorkürt. Budapestről jelentik: Az utóbbi időben gyakran tapasztalható, hogy egyes gépjárművek vezetői magas riasztó hangú kürtöt használnak. Eliássy Sándor, az államrendőrség budapesti főkapitánya felhívta a kapitányságok vezetőit és a főparancsnokokat, utasítsák az őrszemélyzet tagjait, hogy azokat a gépjárművezetőket, akik magashangú tenorkürtöt használnak, minden esetben jelentésként fel. A feljelentés megtétele után a közigazgatási osztály megvizsgálja a gépjármű kürtjét és ha az szabálytalan, haladéktalanul intézkedik annak leszerelése iránt. Ha a gépjármű üzemben tartója a szabálytalan hangú kürtöt nem szerelteti le, a gépjármű forgalmi engedélyt visszavonják.

— Felhívás a részgálé elárúsítókhoz. A város elsőfokú iparhatósága felhívja azokat a kereskedőket, akik részgáléelárúsítással voltak megbízva, hogy elszámolásukat terjesszék be. A városiak a bérház II. emeletén a 19. számú szobában adják be elszámolásukat, a felsőtanyaiak a felsőközponti közigazgatási kirendeltségen, az alsótanyaiak az alsóközponti közigazgatási kirendeltségen számoljanak el.

— Tíz zsák története. A büntetőtörvényszéken Molnár István dr. törvényszéki bíró pénteken foglalkozott Korom Sándor 22 éves apátfalvi napszámos bűnügyével. Korom ellen az ügyészség lopás miatt adott ki vádiratot, mert csütörtökön Ackov Mladen ujszentiváni bolgárkertészről 10 zsákot ellopott. A főtárgyalásra a vádlottat fogházór vezette elő. Korom elmondta, hogy munkaalkalmat keresett Ujszentivánon. Az után véletlenül összetalálkozott Ackov Mladennel, a bolgár kertész szolgálatába fogadta. Ackov Mladennel ezután egy vendéglőbe mentek, ahol hajnalig mulattak. Amikor hazatértek, az ittas munkaadóját szobájába kísérte, ő pedig a padlásra ment, ahonnan 10 zsákot ellopott. A törvényszék a vádlottat beismerő vallomása után jogerősen négyhónapi fogházra ítélte.

— Ősszel megkezdik a szentesi tüdőszanatórium építését. Szentesről jelentik: Csongrád vármegye néhány hónappal ezelőtt elhatározta, hogy harcot indít a megye legpusztítóbb betegsége, a tuberkulózis ellen, amely nagy számban szedi áldozatait különösen a szegényebb néposztály rétegeiből. A harc akadályá eddig az volt, hogy a megye nem rendelkezett kellően felszerelt tbc. szanatóriummal s így a vándor-röntgenautók, a Zöldkereszt munkája csak a betegség megállapítására szorítkozhatott, de nem a gyógyításra. Most teljesült a megye vágya, 300.000 pengős költséggel új tüdőszanatóriumot építenek Szentesen. Az építkezések még az őszején megindulnak.

— Janik vendéglőben ma flekken és vargabéles.

— Rendkívüli közgyűlés Kiskundorozsmán. Kiskundorozsma képviselőtestülete tegnap délelőtt 10 órai kezdettel a község háza bírói szobájában, rendkívüli közgyűlést tartott. A tárgyszorozat 38 pontból állott és ezek közül — a külterületi községi, közdüloutak javítása, a községi villanyvilágítási vállalat tisztviselőinek illetményfelemelése, a Vadász és Vadvédő Egyesület bérleti szerződésének meghosszabbítása és végül a víz- és jégkárosultak vetőmag-szükségletének biztosítása, szerepelt a programon. Körülbelül 420 kilométer hosszú az a közdülout, amely most sürgős javításra szorul az ideai ár- és vadvizek rongálása miatt. Ezek az utak ma szinte járhatatlanok, a tengelyen való forgalom lebonyolítására alkalmatlanok és bár a nagyközség tetemes összeggel járul a megyei útdaóhoz, mégis ez összegből az utak rendbentartására csak igen kevés összeget kap a vármegyétől. Most is csak öt év múlva kap majd némi magasabb összeget és így a károsult gazdák és tanyai tulajdonosok saját erejükkel és munkájukkal fogják az utakat némileg rendezni és ehhez csupán 200 pengő hozzájárulást helyeztek kilátásba. A Községi Villanyvilágítási Vállalatok tisztviselőinek illetményfelemelési ügyét a jövő közgyűlésen tárgyalják tüzetesebben, amikor a munkások béremelése is napirendre kerül. — A Vadász és Vadvédő Egyesület bérleti összegének lejjebbítésére a miniszteri rendelet az irányadó és ehhez alkalmazkodott a képviselőtestület. — A víz- és jégkárosultak vetőmaggal való ellátására közel 1200 m/m vetőmagra volna szükség az 1500 katasztrális holdon és erre mindössze 150 m/m van előirányozva az állam által a 20 holdon aluli gazdák részére. — A nagyközség elöljárósága kérvényileg igyekszik érvényt szerezni a jogos kérelemnek. — A közgyűlés egyes pontjaihoz hozzászóltak: Striha Kálmán esperes-plébános, Vojdovich Béla dr, Rátz Rudolf, Farkas Antal, Brunner József Jenő, Győry Jenő, Zádory Károly, Dudás Márk és Imre és vitéz Gyuris Ferenc bizottsági tagok.

— A természetes Ferenc József keserűvíz régóta kitűnően bevált házi szer megrogzított székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható használat, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvosát!

— Egy makói fiatalasszony halála. Csütörtökön este életveszélyes állapotban szállították be a mentők a makói közkórházba Jambrovics Lajosné 32 éves makói asszonyt. Jambrovicsné a kórházi ágyon beszállítása után néhány órával gyanus körülmények között meghalt. A halálesetről értesítették a szegedi ügyészséget. Az ügyészség a halál okának megállapítására elrendelte a törvényszéki orvosi boncolást.

Vigadó nagytermében tánc!

Rulett tánc! Bor és lángos a szerencsés táncos párnak.

Iskolai hírek

— Az állami gyakorló polgári fiú- és leányiskolában a javítóvizsgálatok szeptember 3-án, a pótbéiratások 4-én és 5-én délelőtt lesznek. Vénj Sancte 9-én reggel 8 órakor, a tanítások 10-én reggel 8 órakor kezdődnek.

— Az evangélikus elemi iskolában a pótbéiratások szeptember 1, 2 és 3-án lesznek, délelőtt 8—12 óráig. Az első osztályba beiratkozó gyermekek vigyék magukkal születési anyakönyvi kivonatukat.

— A szegedi izraelita elemi iskolában a pótbéiratások szeptember 2-án, hétfőn délelőtt 9—12 óráig lesznek a hitközségi székház nagytermében (Margit-utca 20. I.) Tanévet nyitó istentisztelet a zsinagógában szeptember 3-án, kedden délelőtt 9 órakor.

—o—

— Feloszlatták a Calinescu-emlékbizottságot. Bukarestből jelentik: Calinescu emlékművének felállítására alakult bizottságot feloszlatták. Erre vonatkozó rendeletet a hivatalos lap közli. Mint ismeretes, Calinescu miniszterelnököt a vasgárdisták ölték meg és halálának egy éves évfordulójára akartak a román fővárosban emlékművet állítani.

Aramszünet. A villanytelep közli, hogy szeptember hó 1-én, vasárnap reggel 5—10 óráig a Rothermere-telepen, a Cserzy Mihály-, Boross József- és Teréz-utcában nem szolgáltat villamos energiát.

Ma és minden este a Raffay-étteremben

Ily. Rác (Kukula) István

kisbőgös és dalénekes RACZ JANCSI cigányzenekarával muzsikál.

Záróra reggel 4 órakor.

Kitűnő konyha!

— Halálos párbaj a kazal tetején. Érdekes súlyos testisértési bűnügyet tárgyal a közeljövőben a szegedi törvényszék. Tóth János 60 éves földműves Kiss István 20 éves napszámmossal együtt Hódmezővásárhely környékén betakarítási munkálatokon dolgozott. Pénteken délelőtt a fiatal munkás és Tóth között a széna-kazal tetején ahol éppen dolgoztak, nézeteltérés támadt. Tóth a vita hevében arcul ütötte társát, dulakodás támadt közöttük. Kiss csakhamar fölénybe került és egy erőteljes mozdulattal lehajította a szalmakazal tetejéről az idős napszámost. Tóth élettelenül terült el a földön. A mentők életveszélyes állapotban, súlyos belső zúzódásokkal és agyrázkódással szállították a kórházba. Kíszt a csendőrség letartóztatta, szombaton kíséri be a szegedi ügyészség fogházába.

— A városi gőzfürdő teljes üzeme augusztus 31-én, szombaton megnyílik. Férfi és női medencefürdők, uszodák, forró és száraz gőz-, kádfürdők, Inhalatórium, ivókurák. A gyógyosztályon vizgyógyimódot, szénsavas, kénés és villanyfürdők, ősi rheumakurák az izzapgyógyintézetben, gyógy-massage. Igazgatóság.

Párisi Nagy Áruház Rt.

Szeged (Csekonic és Kiss-utca sarok)

ISKOLAI CIKKEK

Iskolatáska zöld molinóból háttas	P 1.28
Csavaros irón	—,24
Iskolatáska préselt bőrből	P 6.68
Iskolakazetta erőlemezről 33 cm nagyságban, csappantyús	P 1.28
Aktatáska gumibőrből 39cm-es	P 5.88
Aktatáska préselt bőrből 40 cm-es	P 6.48
Aktatáska sima bőrből 40 cm-es	P 7.18
Aktatáska zöld noyidából 40 cm-es	P 2.18
Ovodástáska zöld molinóból, bőr szíjjal	—,68
Könyvszifj 80 cm hosszú	—,98
Iskolai körző, ceruza hegyvel	—,68
Iskolai körző, feülfogós, tuskihuzóval ceruza hegyvel	P 1.98
Rajzlap 1/4 ives 7 drb	—,24
Vonalzó egyenes 20 cm-es	—,10
Vonalzó fejes 53 cm-es	—,54
Gombfesték palettán 6 drb	—,18

A vidéki uriközönség

kedvenc hotelje az

ESPLANADE

nagyszálloda.

BUDAPEST, III. ZSIGMOND UCCA 38—40.

Telefonok: 151—735, 151—738, 157—299.

Szemben a világhírű Lukácsfürdővel és Császárfürdővel, a Rózsadomb alján. — Teljes komfort, folyó melegvíz, központi fűtés. — A Nyugati pályaudvartól 1 küsszakasz távolságra. A szálloda teljesen újjalakítva, új vezetés alatt áll.

ELSÓRANGU CAFE RESTAURANT, POLGÁRI ÁRAK.

Olcsó szobák pensióval, vagy anélkül.